

# 冰雪交加的凌晨 环卫工人喝上了 热腾腾的姜茶



小朋友向环卫工人献爱心。

本报讯(记者 边城雨/文 记者 崔引/摄) 昨天凌晨四点,迎着2018年末的一场雪,28名由“启立德教育”组织起来的青少年志愿者走上街头,为环卫工人送上红糖姜茶和暖心的围巾手套保温杯,并协助环卫工人们清扫街道。

记者在现场看到,天还没有亮,空中还飘着雪花,在天一广场,志愿者们集合后出发了。负责柳汀街清扫的环卫工人周师傅已经对路面进行了清扫,志愿者把姜茶送到他的手上,他连声说:“谢谢!”周师傅告诉记者,因为下雪了,他一夜几乎没有休息,随时待命。从凌晨两点开始,他就来到了街上,开始清理路上的积雪,没想到这么早喝到温暖的姜茶,心里热乎乎的。

本次活动一共进行了两个多小时,共有40多名环卫工人拿到了志愿者送上的保暖用品。“天气虽然冷,但是看到这么多人关心我们,再苦也觉得值得。”环卫工人张师傅对记者说。

据悉,本活动由“蚂蚁力量儿童义工团”主办发起,宁波地区由“启立德教育”承办组织,“华润置地公园道项目”倾情赞助。同一天同一时刻,北京、宁波、石家庄、深圳、贵阳、南宁、连云港、郑州、昆明、广州等多个城市都在开展这一公益活动,累计10000名青少年化身成为“小蚂蚁”,为环卫工人送上约10000杯姜茶,清扫1000条街道。

## 244个孩子一场超级“名画”展

本报讯(记者 徐叶 通讯员 赵玲婕) 轻泥捏制的《星月夜》、撕纸而成的《呐喊》、绒球缠绕的《向日葵》以及彩砂粘贴的《加泰罗尼亚景观》……这些并非对名画的模仿,而是来自儿童的有趣解读。昨天,宁波市新城第一幼儿园(东院部)在东部新城银泰城举行了一场特殊的“名画”展。

“全园244个孩子,每一个都有参展作品。作为一家美术特色幼儿园,我们并不要求每个孩子成为名家,而是希望他们在享受童年的过程中,生长出属于自己的艺术素养,独一无二。”宁波市新城第一幼儿园园长董艳芳说。

## 奉化开展老旧小区 “线乱拉”试点治理

### 桃源小区“空中蜘蛛网”不见了

本报讯(记者 周科娜 通讯员 吴培均 林武炳) “线乱拉”治理是老旧小区环境整治工作的重点和难点,奉化区自去年11月以来,着力解决线乱接、乱牵、乱拉、乱挂的“空中蜘蛛网”现象,实施架空线入地改造,推进上改下工程建设,助力老旧小区环境整治,全力改善市容区貌。

那么,奉化区是如何进行“线乱拉”治理的呢?在治理上有何经验?昨天,记者从我市老旧小区整治改造办获悉,奉化区明确出资比例,对现有“线乱拉”治理,由该区一家公司牵头负责整治的具体实施工作,上改下治理基础设施建设及其费用由属地政府承担,上改下过程中产生的线路割接及其费用,属地政府给予40%或70%的补助,预计投入资金约1000万元。同时按照既定的治理工作方案,排好计划,落实专人,确保治理工作落到实处。

奉化区老旧小区“线乱拉”整治工作以桃源小区为试点,涉及11幢楼、300余户住户,着力打造“线乱拉”治理样板小区,从而推广到全区各个老旧小区。桃源小区“线乱拉”试点治理工作于去年12月初实施,目前已基本完工,通过统一化、规范化的线网改造,收效良好。

据介绍,桃源小区在“线乱拉”的治理上,采取“多箱合一”,即所有管线清理入箱,“空中蜘蛛网”现象得到彻底整改,小区面貌得到提升。“三网融合”也是桃源小区治理“线乱拉”的一大“法宝”,对小区内违规线网进行清理,同时实现了光纤入户,使得居民的上网速度得到大幅度提高。此外桃源小区还采取了“多网合运”,治理后实现了通信资源的整合和共享,住户可以任意选择电信、移动、联通、广电等网络,可随时进行网络切换。

为确保“线乱拉”治理工作取得预期成效,该区还召集各部门和管线运营单位召开了“线乱拉”治理工作专题会议,明确目标任务、责任分工和整改方式,同时出台了《关于加快推进全区老旧小区环境整治“线乱拉”治理工作的通知》和《关于老旧小区整治改造项目实行高效审批有关事项的通知》等文件,从政策、资金、审批流程等方面为这项工作保驾护航,确保取得预期成效。

目前,桃源小区“线乱拉”整治工作已接近尾声,下步将以点带面,因地制宜继续开展上改下工程,由各街道与各管线单位商讨制定“一区一方案”,实现整治成果长效化。



## “福”公交

昨天,391路公交车驾驶员们放弃休息时间将公交车收拾得干干净净,又自费购置了彩带、中国结和福字,一件件细心地贴到车窗上、挂到扶手上,将车厢装扮一新,浓浓的祝福和温馨的年味迎面扑来。

记者 王元卓  
 通讯员 董美巧 陈新颜

## 寒风中“爱心姜茶”全城传递温暖



本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘拥军 郭腾达 陈泽州) 最近一段时间,甬城气温持续走低,特别是从前天夜里开始,还下了一场雪。寒冷的时节,我们的城市生活更加需要一些劳动者的呵护,街头的执法人员、环卫工人、市政修路人、供排水工人、园林养护工人、内河巡线员、智慧城管信息采集员等城市的一线工作人员们在忙碌着。他们需要一份关怀,我们的城市更需要一份爱心传递。

“天冷了!叔叔阿姨们辛苦了!”上月28日,东方湾幼儿园小二班的孩子们在赵老师、杨老师的指导下,动手制作“爱心手套”,用小手绘制“叔叔阿姨辛苦了”的儿童画。“冷天吃一碗汤圆暖暖的。”赵老师告诉记者,通过让小朋友动手搓汤圆,表达对一线工作的叔叔阿姨们的问候,也让孩子们去体会爱心的内涵。

东方湾幼儿园小二班孩子的家长们也通过宁波慈善总会,向宁波市城管义工协会的“爱心姜茶”项目捐献了1000元用于购买姜茶。

据市城管局相关负责人介绍,“爱心姜茶”活动自上月21日启动以来,社会各界纷纷参与,奉献一杯姜茶,传递一份温暖。

上月22日至23日(周六、周日),年仅9岁的城管小义工芦雨涵坚持前往位于宁波城管义工文化展示厅的“爱心姜茶”服务点,向过往的一线劳动者倒一杯姜茶,传递一份爱心。

83岁的周阿姨在去年盛夏积极奉献“爱心冰箱”,冬天,周阿姨又前往市城管义工协会总部,捐献“爱心姜茶”。

截至记者发稿时,社会各界已累计献爱心56次,共捐献1万多元用于购买“爱心姜茶”。首批在客流量较集中的地方设置了18个服务点位,各点位可提供爱心姜茶、热饭等服务,方便户外工作者就近取用、使用,也方便爱心人士就近捐赠。

具体点位:城管义工总部点(海曙区公园路188号)、海曙供水点(海曙区苍松路478号)、海曙迎凤社区点(海曙区镇明路506号)、四明大药房镇明路店(海曙区镇明路647号)、金光中心执法岗亭点(鄞州区中山东路与东胜路交叉口)、樱花公园执法岗亭点(鄞州区中山东路樱花公园)、沧海路执法岗亭点(鄞州区中山东路与沧海路交叉口西南)、大步街鄞州驿站点(鄞州区大步街38号)、项御车饰点(鄞州区中萃路132号)、江东供水点(鄞州区甬港南路160号)、市自来水公司(鄞州区新河路348号)、鄞州供水点(鄞州区锦寓路928号)、江北供水点(江北区宁慈东路399号)、镇海供水点(镇海区后大街666号)、北仑供水点(北仑区新碇街道黄山路38号)、奉化中山路执法岗亭点(奉化区中山路与茗山路交叉口)、奉化惠政大桥执法岗亭点(奉化区惠政大桥与桥西岸路交叉口便民岗亭)、高新区明辰紫月社区点(高新区明辰紫月小区西门门卫)。

本次“爱心姜茶”活动将持续到春节前后,您如果要奉献一份爱心,除了去各点位之外,还可以拨打宁波市城管义工协会热线:87861639。

### 分类广告 刊登热线 0574-56118880

**宁波禾沐生物科技有限公司**  
 三周年庆典 感恩回馈  
 关注公告号有奖活动  
 电话咨询: 400-0574-028  
 微信号: 15924300855

公司灵芝系列产品: 灵芝孢子粉、灵芝鸡蛋、灵芝面膜  
 公司面向全国招募省、市、县独家经销商及20名市场专员

**法律服务**  
 ● 交通事故、工伤赔偿 13516880807  
 ● 离婚、房产、劳动争议 87295238  
 搬家搬厂  
 ● 快捷专业搬家搬钢琴 87907772  
 ● 千喜搬家搬厂 特优 87778900  
 调查咨询  
 神州调查 87289267  
 民事取证、商务、打假、寻人  
 宁波人自己的老牌调查公司

**旧货回收**  
 有旧货请拨 13884469298  
 ● 高价收一切旧货 13586580881 严  
**物业出租转让**  
 ● 近鼓楼养生馆急转 15958289294  
 ● 慈溪财富中心边3层旺铺 2184㎡ 亏本售 2300万,现出租月租 180万/年,可中介 18657451679  
 ● 位于鄞州区兰亭路209号,1-3楼280平方,租金15万/年,电话:13805892858李  
 ● 集士港白岳一层钢结构1180㎡出租,层高8米。13777075595

**招聘**  
 浙江凯美木业招木材销售经理,工作地点:江苏太仓,成都。本科以上学历,月薪1万。电话:13506607315  
**厂房出租、出售**  
 位于慈溪市慈东滨海工业区土地23亩,标准厂房8000平方米,单层。价格面议  
 联系电话:13706749001

**华夏仁本殡仪服务**  
 全新推出礼体  
 净身 SPA 服务  
 广受家属好评  
 24H 免费服务电话  
 400-800-8996  
 网址: www.chinasacts.com

**宁波市育王三墓园**  
 墓园是民政部门批准的正规公墓,位于育王寺大门南面100米(过铁路),价格亲民,最低价一万(大约2-3平方米壹穴),款式齐全。来必接送,公交 155、162、750、756、758、759 育王寺下车,或轻轨一号线宝幢站下车。  
 预约电话: 88339061  
 13567920891